
1. Töltsd ki az alábbi keresztrejtvényt! 10 pont 

 

 

Vízszintes 
 

2. Az internetszolgáltató tárhelyén futó program 

3. Mobil operációs rendszer 
5. Internetezéshez szükséges eszköz 
7. Elemi lépések sorozata 
8. Egy téglalap alakú terület a táblázatkezelőben 
10. Számítógépes előadás 

 
Függőleges 
 

1. Hordozható háttértár 

4. Papírra viszi a számítógépben lévő adatokat 
6. Szövegegység, lehet, betű, szám, írásjel 
9. Adatmennyiség 

 

2. Tedd ki a megfelelő relációs jeleket! 5 pont 

5 B > 5 b 

512 kB = 1/2 MB 

112 b = 14 B 

1024 Bájt > 1024 bit 

6656 MB = 6,5 GB 
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3. Rakd értékük szerint növekvő sorrendbe az alábbi számokat! 

Az alsó indexben a számrendszer alapja található. 5 pont 

1002 1016 10010 10016 

4. Kösd össze az összetartozó kifejezéseket! 6 pont 

tartomány prezentáció 

cella hangfájl 

BD D4:F10 

wav program 

dia tárolóeszköz 

szoftver E13 

5. Melyik kifejezés köthető az internethez? Több jó válasz is lehetséges. 

Húzd alá! 9 pont 

protokoll, iniciálé, bekezdés, modem, wikipédia, enter, projektor, webszerver, monitor 

6. Melyik kifejezés köthető a mobilkommunikációhoz? Több jó válasz is 

lehetséges. Húzd alá! 5 pont 

4G 

QUERTY 

WiFi 

PPT 

repülő üzemmód 


